

# 看嘉年华的路上生了“嘉年华”

## 去看周杰伦演唱会途中在锡生子

本报讯（晚报记者 甄泽）去看周杰伦演唱会，半路上生了个孩子，还以周杰伦演唱会主题作为孩子的小名，这是发生在刘女士身上的特殊经历。昨天上午，经检查母子健康，刘女士已经从无锡市妇幼保健院办理了出院手续。

昨天上午，在无锡妇幼的病房内，刘女士坐在病床上，精神不错，旁边的家人、朋友已经收拾好了行李，办理完出院手续就能离开。病床旁的小床上是刘女士刚出生的儿子，此时的孩子眼睛还没睁开，整个人粉粉嫩嫩的，很是安静。刚出生的孩子总是能吸引众多目光，刘女士等人时不时就要去看一眼，检查一下孩子的尿布。

说起这几天的经历，刘女士感到开心又有些遗憾。刘女士是一名周杰伦的铁粉，她的梦想就是去听一次周杰伦的演唱会。“9月份抢到了天津演唱会的票，但是她已经孕晚期了，家人实在不放心她一个人去，最终只能将票转让了。”刘女士的朋友告诉记者，为了帮助她完成这个梦想，她们十几个人一块帮她抢票，终于抢到了周

杰伦演唱会上海站的票。按照计划，到时由刘女士和一名朋友进去，刘女士的丈夫、妹妹等人则在上海游玩，结束后再一同回去。

10月13日傍晚6时左右，刘女士一行从河南出发自驾前往上海。14日凌晨0时多，当途经无锡时，刘女士羊水破了，伴随着肚子疼痛，这可急坏了一行人。刘女士告诉记者，这时她们想到有亲戚在无锡，于是立即联系亲戚来无锡市妇幼保健院挂急诊号，他们则改变行程前往医院。刘女士回忆，事发时她们即将到达无锡某高速服务区，因为情况紧急，加上几人都不是无锡人，几人都想不起来是哪个服务区，只依稀记得“是三个字，很好听的名字”。

据无锡市妇幼保健院的医生何晓明介绍，接到急诊的消息后，她们立即为刘女士开辟了绿色通道，14日凌晨1时20分左右接到刘女士，当时刘女士尚未开宫，但是到凌晨3时多刘女士进入产程，于是立即将其推入产房。清晨6时多，刘女士成功分娩。何晓明说，

整个生产过程都很顺利，昨天是产后第三天，经过检查，刘女士恢复情况很好，已经可以出院，家人也为其办理了出院手续。

病房内，刘女士说，她给孩子取了个小名叫“嘉年华”，因为周杰伦这次演唱会的主题就是嘉年华，自己是在看嘉年华的途中生了个“嘉年华”。据悉，“嘉年华”生下来时已经38周，比预产期早了十多天。刘女士也将自己的这一经历发在了抖音上，截至记者发稿前，这条视频已经获得了近千点赞和数百条留言，相比之下，刘女士之前发的视频大多只有几十个点赞。不少无锡网友留言“欢迎落地大无锡”“无锡欢迎您”“这孩子跟无锡有缘”；一些网友看到无锡妇幼的婴儿抱被后晒出了同款；有的网友则提醒，已经临近产期，还是不要赶长途、去人挤人的地方；还有网友则关注孩子有了这特殊经历应该取个啥名字……

至于刘女士没看成周杰伦演唱会的遗憾，就只能留待下次弥补了。



# 宜兴00后购彩者喜中体彩大乐透1000万

“你相信光吗？我信，所以我来了。”10月16日一早，无锡彩友小周在两位小伙伴的陪同下走进了江苏体彩兑奖大厅，留下了这样一段开场白。他拿出的第一件物品，并不是中奖彩票，而是一个立体的奥特曼头盔。

每期10元随机票  
主打一个理性购彩

小周带来的彩票是一张5注号码的单式票，该票第4注号码“05-07-15-18-20+03-04”与10月14日开奖的23117期大乐透开奖号码完全一致，中得当期一等

奖，奖金1000万元；该票第1注号码也中得了当期八等奖，奖金15元。

据了解，小周出生于2000年，目前在无锡打工，购买体育彩票才一年多的时间。虽然彩龄不长，但小周有一套自己的购彩方法论，那就是每期买10元5注大乐透随机号和10元顶呱刮即开票，理性购彩，绝不多买。

10月14日晚，大乐透23117期开奖公告发布不久，无锡3202002671体彩网点中出1000万元大奖的消息便在彩友间传开了。不过，当时小周正在呼呼大睡，并不知道自己是那个幸运的大奖得主。当晚10点多，小周接到了朋友的电话，让他看看是不是中了大奖。睡意蒙眬的小周打开中国体育彩票App扫了一下自己的彩

票，他惊讶地发现真被朋友说中了，1000万大奖就是他中的。要是一般人，这时候得激动到难以入眠了吧，可小周不走寻常路，把彩票收好之后，他倒头就睡，一直睡到了10月15日上午11点。他笑着表示，当时“内心毫无波澜，睡得可香了。”

自备领奖头盔  
图的就是一个开心

10月15日下午，小周在两位最要好的小伙伴陪同下来到了南京，他们住在了江苏体彩附近，为的就是能在10月16日早上第一个领奖。

办理完领奖手续，三位小伙主动提出要合影留念。头盔他们早就准备好了，小周戴“奔波儿灞”，另外两位戴“奥特曼”；站位也早就想好了，“奔波儿灞”必须在C

位。就这样，“奔波儿灞”小周在他的两位“奥特曼”护法陪同下，留下了人生中最特别的一张照片。看到相机里的照片后，三人都特别开心，觉得“酷毙了”。

关于奖金的安排，小周表示，他会把奖金交给父母，让他们回老家安心生活，至于他自己，打算“仗剑走天涯，看一看世界的繁华”。



# 棋王争霸无锡烽火再燃 运筹帷幄定乾坤

2023年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛无锡赛区的海选赛正在火热进行中，该活动由中国体育彩票携手中国象棋协会共同举办，不少体彩实体店已经齐聚了众多民间高手，大家纷纷摩拳擦掌，想要一决

高下。

在52496体彩网点内，只见两位象棋爱好者已经坐定，旁观购彩者们正纹枰论道，场面热闹纷呈。虽说棋类比赛不像篮球、足球那样能看到跌宕起伏的场景，但他们淡定自若，冷静地观察

着棋盘，谨慎地走着每一步棋，表面平静，棋盘上已经上演着激烈的“楚汉争霸”。两名选手全神贯注，专心的排兵布阵，随着一声响亮的“将军”，这局精彩的对弈终于结束了。

棋王争霸赛目前已经

来到白热化的阶段。以体彩店为赛场，不仅让原来的象棋爱好者在线下找到了归属感，而且一些购彩者通过在体彩店的象棋赛也成为了象棋爱好者。本次中国体育彩票与象棋协会合作的民间象棋争霸

赛把象棋赛场“搬到”街巷社区，不仅丰富了群众的业余生活，还进一步向大众普及了，象棋运动的文化底蕴与专业知识，为全民健身事业和中国象棋运动发展贡献体彩力量。